

MFC korábbi labdarúgóit is várja az utolsó őszi bajnokira

hez közeledik a PMFC első megye I-es őszi fele és eddig úgy tűnik, Márton Gábor remekül veszi az akadályt. A fiatalok feljutásért vívott harcban, az újjáépítés legalább ennyire fontos eleme a korábbi visszacsábítása.

Magyar Márk

ztízását nagyban határozza meg múltja és elért. A piros-feketéknek ezen a téren nem kell szé- hiszen korábban vívtak már óriási csatákat az ban, nyertek bajnoki ezüstérmet és Magyar Ku- dek során pedig rengeteg játékoszt adtak a vá- A PMFC legendás teljesítményeihez, sikereihez os tett hozzá, az ő alázatuk, küzdeni tudásuk en volt a sikerhez. Ennek szellemében, szakítva ományokkal, minden olyan játékos, aki felnött is viselte a Munkás mezét, Tiszteletbérletet kap éretekkel a mecsekaljakaiak korábbi labdarúgói r 14-én, a PMFC utolsó őszi hazai bajnokiján is ak a szurkolótáborhoz. Mert bizony lassan vé- -feketék eddigi legfontosabb szezonjának első

14-i, Pécsvárad elleni találkozóra a PVSK- a PEAC-Pécs bérleteivel, valamint a nov- PVSK-Füszért – DVSE férfi vízilabda OB I-es megőrzött jegyeivel is ki lehet látogatni, ezek al nem kell külön belépőt vásárolni.

A PMFC 2015/16-os szezonra szóló Tiszteletbérleteit az elsők között vették át: id. Dárdai Pál, Domján Gyula, Szabados József, Lantos Levente, Réfi Gábor, Ángyán Norbert, dr. Katzirz Béla, Pál Gyula, Stier József, Tímár Krisztián, Kónya Mihály, id. Bogyay Zoltán, Gyánó Szabolcs, Megyeri Károly, Jelena Richárd, Koller Viktor, Kósa Sándor, Koller Nándor, Márton Gábor, Ifj. Bogyay Zoltán, Hergenróder Tamás, Sólyom Csaba, Turi Zsolt, Lovász Ferenc, Bojás Lajos, Kulcsár Árpád, Mészáros Ferenc, Toma Árpád, Lőrinc Antal, Kovácsolcs Árpád, Paloczki János, Győri János, Kamarás Károly, Gálffy Péter, Köves János, Lőrincz Sándor, Schneider Gábor, Orlovics Gyula, Udvardi Zoltán.

fele. Ráadásul egy pikáns meccsel! Az a Gyánó Szabolcs tér ugyanis vissza egy ünnepélyes kezdőrúgással a pécsiek stadionjába, aki anno tevékenyen segített feljutni a csapatnak az NB I.-be.

Márton Gábor tanítványai a tökéletes hazai mérlegért is harcba szállnak szombaton, 13.30-tól. A fiatal együttes eddig még pontot sem vesztett Újmeccsalján, ráadásul góllalaguk igen meggyőző: 6 meccsen 31 gólt szereztek.

Könnyű diadalt ugyanakkor senki se várjon, hiszen a vendég Pécsvárad masszív gárda, az egyik legkevesebb gólt kapták a bajnokságban. A PMFC-nek azonban meg kell oldania a feladatot, mert igencsak éles a versenyfutás a Szászvárral az első helyért.



vették a részüket a csapat sikereiből

AIRSOFTGUN.HU

Engedély nélkül vásárolható

Önvédelmi eszközök

Pécs, Rákóczi u. 35-37.

Tel.: 06-30-509-3609 www.airsoftgun.hu

Védd magad legálisan!

Félszázan gyalogoltak Vasason

Jó néhány akadályt leküzdve sikerült megrendezni a 2. **Márcz Róbert (a három éve elhunyt edző, sportvezető, sportpublicista) nemzetközi gyalogló emlékversenyt Pécs-Vasason, ahol három ország negyvenkilenc igazolt versenyzője és tíz amatőr indult a különböző távokon.**

T. T.

A verseny rangját emelte, hogy több korosztályos válogatott mellett a pécsi származású, ma a Bp. Honvéd színeiben versenyző, olimpiai kvótával rendelkező Srp Miklós is rajthoz állt. Mellette a horvátok is több korosztályos válogatottat neveztek. Örömteli, hogy a legrövidebb távon hazai győzelem született.

A viadalt ezúttal is Márcz Róbert özvegye nyitotta meg; a versenybírók között pedig megtalálhatuk Sátor Lászlót, Czukor Zoltánt, az elmúlt évtizedek többszörös olimpiikon gyaloglóit. Sajnos az idő az amatőrök rajtjára nagyon elromlott. Álljon itt azok neve, akik a szakadó esőben is vállalták a megmérettetést: Bónnyai Emma, Bónnyai Lóránt, Peti Marcell, Pásztóhy László, Niedert Katalin, Bónnyai Erika, Tóthné Dobos Éva, Taar Ilona – a szervezőkkel együtt hozzájárulva a sikeres, eredményes lebonyolításhoz.

A kategóriánkénti győztesek.

- 1 km leány:** Mészáros Babett (PSN Zrt. Sportiskola)
- 1 km fiú:** Szentmarjai Bálint (MVS)
- 3 km leány:** Eli Pevec (Zagreb)
- 3 km fiú:** Bruno Rozman (Zagreb)
- 5 km női:** Récsei Rita (Bp. Honvéd)
- 5 km férfi:** Varga Máté (Hunyadi DE)
- 10 km női:** Torma Anett (Kaposvár)
- 10 km férfi:** Srp Miklós (Bp. Honvéd)
- 20 km női:** Ivana Renics (Zagreb)
- 20 km férfi:** Venyercsán Bence (Bp. Honvéd)